
O pokeru 
s UNIpoker.cz

Při studiu šetřím na pokerový důchod
Lukáš Horák (26) studuje matematiku na ZČU v Plzni, rád hraje ša-
chy a poker. Poker hraje hlavně online pod přezdívkou „Alkaatch“ již 
pět let, nedávno zazářil i na živém turnaji. V červnu tohoto roku vyhrál 
prestižní pokerový turnaj Czech-Slovak Poker Tour, ve kterém porazil 
120 dalších hráčů, a odnesl si 340 000 Kč a trofej pro vítěze.

Jak ses dostal k pokeru? 
Vždycky mě bavily různé logické hry, hrál jsem tře-
ba šachy nebo Magic: The Gathering a právě přes 
kamarády z Magicu jsem se dostal k pokeru.

Hraješ spíš online, nebo živé tur-
naje?
Hraju hlavně online poker, ale poslední dobou jsem 
začal chodit i na živé turnaje. Online se mi líbí víc 
v tom, že můžu hrát z pohodlí domova a taky není 
tak časově náročný. Živé turnaje zaberou celý den 
nebo i několik dní, online mám odehráno v rámci 
několika hodin.

Bereš poker jako práci, nebo zába-
vu? Jakým způsobem od pokeru re-
laxuješ?
Poker beru jako výdělečnou zábavu. Nikdy se do 
hraní nenutím. Někdy mám na poker náladu a hra-
ju třeba měsíc v kuse skoro každý den, a pak si dám 
dlouhou pauzu. Prostě jak se mi chce. Relaxuju 
různě – poslední dobou docela často cestuju, což 
je nejlepší odpočinek. Ale je pravda, že i když zrov-
na nehraju, tak o pokeru často přemýšlím, třeba čtu 
nějaké pokerové knížky nebo občas napíšu článek.

Chtěl by ses pokerem živit i v bu-
doucnu? Existuje něco jako poke-
rový důchod?
Rozhodně budu poker hrát dál, poslední dobou se 
mi docela daří a přitom mě to pořád baví, takže ne-
mám důvod přestávat. Existují různé varianty po-
keru a já hraju jenom jednu z nich, takže bych se teď 
chtěl naučit i něco dalšího. Na pokerový důchod je 
asi potřeba šetřit průběžně.
K šetření na pokerový důchod určitě přispělo i tvé 
vítězství na CSPT, kde jsi vyhrál 340 000 Kč. 
Jaký je to pocit, vyhrát takový 
turnaj? Chystáš se zase na něja-

kou podobnou akci?
Já jsem opravdový flegmatik, takže výhry ani pro-
hry nějak moc neprožívám. Samozřejmě jsem měl 
z výhry radost, ale někteří lidé se divili, že jsem 
neskákal do stropu. Chystám se teď na Prague 
Deepstack Masters a pak asi na nějaké další tur-
naje ze série CSPT.

Máš nějaké motto, kterým se při 
hraní pokeru řídíš?
Hlavně se snažím zůstat v klidu a nenechat emo-
ce ovlivnit moje rozhodování. Také si nedělám do-
předu žádné plány, prostě hraju podle situace.

Co bys poradil začínajícím hrá-
čům?
Mně docela pomohlo, že jsem kromě hraní četl 
různé knížky a internetové diskuse. Také jsem po-
užíval počítačové programy a učil se z nich někte-
ré základní pravděpodobnosti. Naučit se poker je-
nom hraním by asi bylo těžké.

Co si myslíš o pokeru v Čechách  
a na Slovensku?
Jak u nás, tak na Slovensku se poker hraje pořád 
častěji a myslím, že to bude pokračovat. Je tady 
spousta lidí, kteří si poker rádi zahrají jen tak o pár 
korun, ale jsou tu i profesionální hráči. Poker se do-
stává i do televize. Jediný problém vidím v tom,  
že stále ještě existují lidé, kteří poker berou jako ha-
zardní hru a ne jako logickou hru s kartami.

Někteří lidé tvrdí, že poker je hra 
jen o štěstí, co si o tom myslíš?
Já na štěstí nevěřím. Poker je hra o pravděpodob-
nosti. Jedna konkrétní situace může být rozhod-
nutá štěstím nebo smůlou, ale pokud hraju větší 
množství her, tak se ukáže, kdo hraje líp a kdo hůř.

Všichni hráči UNIpoker.cz, kteří se registrují 
 v září a říjnu, vstupují do slosování o tři po-
kerové kufříky v celkové hodnotě 4 500 Kč  
a sedmery plastové karty.

zahraj si piškvorky...




